

消费·综合

今世福珠宝公园

银条、K金披“球衣”，为世界杯喝彩

□记者 寇玺 文/图

巴西世界杯开幕在即，全世界的球迷都怀着一颗激动的心期待着。趁着这股世界杯热潮，今世福特别推出全球限量版球星银条，颠覆投资银条的传统理念，引领投资潮流。

1 银条披上“球衣”



巴塞罗那世界冠军八星银条套装

四年一次的世界杯作为足球项目中最受关注、最高级别的国际性体育赛事，牵动着全世界球迷的心，世界杯不仅仅是球赛，它的魅力已延伸到各个领域。在今世福，您就能找到银条与足球邂逅的产品。

市面上的银分多种，爱美的女士最熟悉的是925银饰，而具有经济头脑、懂投资的人最青睐的则是千足银。千足银是指银含量为99.9%的银，它成色纯、最能体现银的质感，常用其制作手镯、长命锁或具有投资价值的银条。

在这个足球狂欢季里，今世福推出的巴塞罗那世界冠军八星银条套装格外亮眼，它有着巴塞罗那官方授权的身份、全球限量的编号、哈维等巴萨著名球星签名，做工也非常考究。巴塞罗那队徽形状的木质外盒，给这套银条产品带来高档的初印象；每款银条上，或以精湛的雕工技艺展现球星们潇洒的签名，或用丝印技术展现球星们的英姿，让球迷铭记和感受巴萨的辉煌和荣耀，极具历史纪念意义和收藏价值。



意大利 K 金吊坠

2 意大利K金为女球迷添亮点

曾四次夺冠的意大利队无疑是此次世界杯的热门球队，帅哥云集也为这支国家队吸引了不少女粉丝。趁着这股世界杯热潮，今世福的意大利K金首饰也成为热点，男球迷们享受世界杯的同时不要忘了给自己的爱人选购一款今世福饰品哦。

K金首饰在欧洲非常流行，而享誉世界的意大利K金每次都能在工艺和设计款式上引领K金潮流，编织、圆圈、曲线、多色成为本季主打。

逛一逛今世福的意大利K金区，首饰上网状交织的纹路，玫瑰金色与银色的多色搭配，彰显着它们的特别之处。

瞧这款亮银色吊坠上细致的多切面，在灯光的映衬下仿佛镶满了碎钻，闪闪发光；而这款有镂空花纹的手镯，融合了设计师们匠心独运的灵感，款式新颖别致，色泽亮丽饱满，用精美绝伦来形容最合适不过了。



意大利 K 金手镯

微信竞猜世界杯 大奖等您带回家

□记者 曾宇凌

“2002年世界杯，我正在读大学，英语四级考试让我很头疼，每个晚自习，我都偷偷跑到学校餐厅里，点一杯可乐，一边喝一边看世界杯。不知不觉过了大半个月，虽然世界杯是欢乐地看完了，但小肚腩也喝出来了，四级考试最终也挂了。今年世界杯，我预测荷兰队夺冠。”

本刊官方微信“洛报商业”、《洛阳晚报》官方微信联合长虹推出主题为“聊聊家电，说出你的世界杯故事”的有奖微信互动活动，获得众多粉丝热烈回应，微信圈里好不热闹。

昨日，正忙着整理微信粉丝留言的美女小编，收到一份特别的惊喜——读者黄玉亲笔写来的信，娟秀的字体、捧腹的故事，无不打动小编这颗柔软的心。

关于世界杯，您一定跟黄玉一样，有一肚子话想说。那还等什么？快拿起手机将您在看世界杯时发生的与家电有关的趣事，和对这一届世界杯冠

军的预测结果，以文字或语音的形式，发给“洛报商业”或《洛阳晚报》官方微信、微博。每周，美女小编都会精选出10个有趣的小故事，授予这些讲故事的粉丝“故事大王”的美称，并将名单及时公布在微信上。

在巴西世界杯闭幕后，本次微信互动活动将评选出一、二、三等奖，获奖者将从每周公布的“故事大王”中产生，其中最早发来故事并预测出本届世界杯冠军的粉丝为第一名，第二个发来故事并预测出冠军的粉丝为第二名，以此类推。

具体奖项设置：

一等奖1名，奖3000元家电代金券一张，可用于在市区任意一家家电卖场购买长虹启客系列产品；

二等奖1名，奖价值2000多元的长虹7英寸智能手机一部；

三等奖5名，各奖价值300元的键盘鼠标套装一份。

想得大奖吗？想当预测帝吗？赶快拿起手机扫描本刊封面刊登的“洛报商业”或《洛阳晚报》微信二维码吧。



端午小长假期间，林安(洛阳)国际商贸物流城举办了“欢乐齐分享，林安‘粽’动员”系列活动，除了魔术表演、人偶表演、儿童电影，还引进大型充气蹦蹦床供孩子们玩耍。现场还举办了点球大赛、快乐纸飞机大赛，获胜者获得由林安(洛阳)国际商贸物流城提供的节日礼物。活动期间，林安(洛阳)国际商贸物流城为前来选铺投资的朋友推出了一系列优惠措施：凡活动期间办理VIP卡的客户均可享受最高2万元抵5万元的优惠，同时有机会获得免费港澳游，更有机会赢宝马汽车。(邱媛 摄)



六一前夕，家乐福的工作人员一大早就来到市儿童福利院，为这里的孩子们送去玩具和日用品。家乐福的工作人员说，公司很想为福利事业尽些微薄之力，每年都会组织这样的爱心活动，希望孩子们能过一个开心的儿童节。(尚从春 摄)



洛阳建业凯旋广场第二届“用正能量传递温暖——慰问贫困学校关注贫困学生”活动在西工区邙岭小学开展。洛阳建业凯旋广场运营副总经理姜润生代表洛阳建业凯旋广场向学校捐赠价值万余元的书籍，向特困生捐赠一批学习和生活用品。(邱媛 摄)